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4. Disziplin:

Präzisionsschnitt

Der Teilnehmer muss an zwei Stämmen je eine Holzscheibe möglichst vollständig abschneiden, ohne dabei das darunter liegende Brett zu verletzen.
Die Scheibendicke muss zwischen 3 und 8 cm aufweisen. Der Schnitt muss senkrecht zur Längsachse des Stammes geführt werden.
Seitlich sind die Stämme mit einer 3 cm dicken nassen Sägemehlschicht abzudecken. 
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Abb. 35 Messstellen fiir die Winkelmessung bei geraden und bei schiefen Schnitten
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Abb. 36 Messung der Schwelle (stehengelassenes Holz) bei schiefen und geraden Schnitten
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